



## 姜文写给周润发的信曝光 发哥：以为他对我有企图

早些年，姜文在拍《让子弹飞》时写给周润发、葛优的信最近又被翻出来了。姜文当时写了两封字短情长的信给二位影帝，邀请他们出演影片，言辞恳切、文藻优美，还差点让两位收信人产生误解。

周润发在2010年底《让子弹飞》的首映礼上曾表示：“我收到信之后哭了，因为看不懂。而且很久没有男的写情书给我，我虽然知道他也有老婆了，但心里还是有点怕，我本以为姜文对我有什么企图……”而葛优则透露当时收到信时觉得讲究，但对信中姜文提议的“愚弟同床”也吓了一跳。这句话姜文是怎么说的呢——“吾兄片中虽无艳星共枕，但有愚弟陪床。醉眠秋共被，携手日同行。耳鬓厮磨，却非断臂，不亦骚乎？”

姜文当时写这两封信其实也要了个小“心机”，他给周润发的信里说已经请到了葛优，在给葛优的信里说已经请到了周润发，但其实当时两位影帝的片约都还没有落实。

姜文当时写这两封信其实也要了个小“心机”，他给周润发的信里说已经请到了葛优，在给葛优的信里说已经请到了周润发，但其实当时两位影帝的片约都还没有落实。

### 附信原文

#### 致发哥发嫂：

香江勿晤，所谈甚欢。新片故事，随信奉上。故事锤炼数载，脚本即将出炉，人物之妙，惊古烁今，片中，兄将分身异术，同饰真伪，定为兄之演技提供辽阔空间，创影林之美谈。

发哥盛名，中外有识；为艺厚道，技盖群雄。此角色必助发哥携已获之辉煌，跨更高之巅峰。

新片旨在造中国之西部黑帮电影。诙谐荒诞，凌厉跌宕。昔有Leon(莱昂)之通心意粉牛仔戏，今有吾辈之麻辣袍哥西部片。发哥之角，既有曹孟德之雄，又具周公瑾之英，且常自诩诸葛孔明。回肠荡气，出人意表，发哥出手，定收放自如，出神入化，万千fans，翘首期待！谁敢做他人之想？！

新片除愚弟之外，尚有葛优兄加盟。真可谓：三江汇处有富域，三雄鼎力看妙篇。壮哉美哉！

放眼中原，勃勃生机；星汉灿烂，交汇其里。闻听发嫂令下，发哥将至，上下同仁，无不振奋！

早春二月，岭南草长；杂花生树，群鸥竞飞。适此惠风和畅之日，诚邀阁下共成美事。书不尽言，晤面详之。

Kindest regard,

姜文谨启

### 致葛优书

#### 优优吾兄：

壶口一别，竟有二七。春风秋月，杨柳依依。虽谋面不勤，却心存惦记！吾兄凡新作问世，愚弟必争先读之。兄之身手炉火纯青，每令愚弟嚎啕大笑。才惊四海，誉享中外。喜甚幸甚！

新片筹备井然，故事随信奉上。精华仍在提炼，脚本即将出膛。人物之妙，惊古烁今。且为兄之发挥，提供辽阔疆场。

深信此角，必能助兄，继往开来，再创辉煌。届时亿万女粉，翻江倒海，抛家舍业，秋波明荡，不亦艳乎？

纵使，狡兔入窟，数易家宅，亦难阻。拥趸之风暴，优党之痴狂！直落得，隐身天涯，羊面洗肠，不亦喜乎？

吾兄片中虽无艳星共枕，但有愚弟陪床。醉眠秋共被，携手日同行。耳鬓厮磨，却非断臂，不亦骚乎？

新片除却愚弟之外，尚有发哥亮相。左右拱卫，冬暖夏凉。不亦乐乎？

喜骚艳乐，应有尽有，揽得雌雄淑女，亮亮君子何求？闻听吾兄将至，同仁上下，无不开颜。须眉脚扑朔，巾幗眼迷离。鼓瑟鼓簧为兄弟，磨刀霍霍向猪羊。

呦呦鹿鸣，食野之苹，悠悠我心，青青子衿。恰逢瑞雪早春，怨愚弟威逼利诱。皆因爱之心切，盼之心痒。

江东渭北，春树暮云。书不尽言，晤面详之。

草此即问，全家均安。

愚弟姜文

## 亚运中国运动员传播影响力榜： 孙杨第一朱婷第三

昨日，中国体育价值榜系列榜单——2018雅加达亚运会中国运动员传播影响力榜前50名榜单发布，孙杨第一，苏炳添次之，朱婷排名第三位。

这份榜单的统计周期为2018年8月6日-9月9日，榜单从运动员的个人情况、运动成绩、媒体曝光指数、商业指数等多方面设立了不同的参数，通过大数据采集分析与统计学科学算法相结合，进而推出这份榜单。

根据统计，榜单前50运动员的平均年龄为22.54岁，27人首次参加亚运会。孙杨、苏炳添、朱婷、徐嘉余、周琦等运动员在列。其中，前十名中游泳运动员占5位，分别是孙杨、徐嘉余、刘湘、傅园慧、李冰洁。前50名运动员中游泳选手占13席。

## 曝周琦膝伤将休战1个月

北京时间10月11日，据透露，火箭队球员周琦当天接受了核磁共振检查，结果显示他的左膝盖只是扭伤，预计伤停时间一个月。

10日火箭主场与上海男篮的热身赛中，周琦在第一节不幸左膝盖被斯科拉坐了一下，他最终被抬下场。不过赛后，火箭队主帅德安东尼在谈到周琦的伤势时表示，他认为周琦只是膝盖扭伤，但需要等待MRI(核磁共振检查)的结果。

昨天，周琦率先在微博上透露他的左膝盖没事，希望球迷不要担心。随后据美国前方记者透露，周琦接受了核磁共振检查，结果显示他的左膝盖只是扭伤，预计伤停时间一个月。对周琦来说，这真的是一个很不错的结果了。希望他早日康复重返球场。

## 《囃囃老师》10月12日上映 直面严重倾斜的教育天平

昨日，印度电影《囃囃老师》曝光终极预告，片中，励志女老师奈娜带领来自贫民窟的9F班学生，打破人生不变定律，上演点石成金的奇迹。

该片揭露了当今时代教育资源上存在的严重失衡现状。在此前首映上该片获得一致好评，观众不仅被片中温暖励志的师生故事所感动，同时电影对现实教育问题的探讨更是引发人们情感共鸣。很多教育工作者看完该片后表示：“《囃囃老师》给我们上了一节直击人心的思想教育课”，一些家长看完后更是强烈“安利”影片：“希望通过该片能让现在畸形的教育环境有所改善，不要剥夺孩子平等教育权利”。电影将于10月12日全国上映。

## 《火星情报局》第四季回归 特工集体变“方” 笑果十足

星报讯(记者 吴笑文)《火星情报局》第四季10月12日开播在即，昨日，节目官微发布了一版十分神奇的“方脸”剧照，吸引了粉丝的注意。剧照上，薛之谦、刘维、杨迪、田源、朱桢、吉杰、姜潮等火星特工的脸齐齐变“方”，视觉冲击惊呆粉丝，更让不少薛之谦粉丝十分“嫌弃”：“薛之谦方脸是谁？还我薛之谦”。

“方脸”造型笑果十足，演绎起“垮掉”的段子事半功倍，但在《火星情报局》第四季，火星特工们也有不少和“方脸”相爱相杀的趣事。由于“方脸”造型需要进行特效化妆，在录制中，刘维因为其他特工的表现而大笑，他的“脸”却现场裂开，场景堪比喜剧片变“恐怖片”，让刚刚还在大笑的刘维一秒变哭腔，捂着自己裂开的下巴不知如何是好。另一位特工钱枫也和“方脸”虐恋情深。钱枫的身材发福问题被不少观众和粉丝牵挂，而他也在督促下努力进行减肥。好不容易钱枫的减肥大业小有成就，又碰上《火星情报局》第四季回归的好日子，原本可以展示一下他的减肥成果的时候，却又因缘际会变成“方脸”，视觉效果一夜“胖”回解放前。不少粉丝看到官方微博上放出的“方脸”钱枫，纷纷督促钱枫“继续减肥啊”、“我的爱豆还是那么月半”，实在让钱枫有苦说不出。

## 安徽金花朱琳天津赛“一轮游”

星报讯(记者 江锐) 2018年天津网球公开赛近日进行了女单首轮的角逐。安徽金花朱琳对阵3号种子、比利时选手梅尔滕斯，经过激烈的争夺后，朱琳以5:7和1:6不敌对手，止步赛事首轮。

朱琳是2017年天津赛的八强选手，她在2009年入选国家青年队，被誉为“94四朵小花之一”，2014年入选国家女子网球队，在2016年全国团体锦标赛上率领安徽队获得团体冠军，并在第十三届全运会中获得女子网球单打季军。出生于1995年的梅尔滕斯，被誉为“比利

时网球一姐”。在2018年的澳大利亚网球公开赛上，梅尔滕斯一路击败加夫里洛娃、科内及马尔蒂奇，并在1/4决赛中爆冷战胜赛会4号种子斯维托丽娜，生涯首次闯入大满贯四强。

本场比赛首盘，双方缠斗激烈，八局过后比分来到4平。之后比利时一姐状态颇佳，连下三局，以7:5逆转拿到首盘胜利。第二盘开始，梅尔滕斯以2:0取得梦幻开局。情绪低落的朱琳手感欠佳，最终以1:6输掉次盘，以总比分0:2不敌对手，无缘晋级次轮。